
Развёрнутый план урока английского языка в 4 классе по теме: 

“Seasons”с применением компьютерных технологий. 
 

 

 

Класс: 4В 

Учебно-методическое обеспечение: УМК “Enjoy English 4”учебник для 4 

класса общеобразовательной школы при начале обучения со 2 класса, 

Обнинск, Титул, 2010г. 

Авторы :Биболетова М.З.,Трубанева Н.Н.. 

Тип урока: урок - взаимодействие (  комплексное применение знаний и 

умений с доминированием практики учащегося в речевой деятельности   

(урок совершенствования лексико-грамматических навыков.) 
Характерные черты урока: - речевая направленность;  

                                                 -  функциональность;                                                                                                   

                                                 - индивидуализация процесса обучения. 

                                              

Тема: “SEASONS and WEATHER ” 

Цель: создать для учащихся необходимые условия для обобщения материала 

о временах года. 

 

Учебно-методические задачи. 

Практические: 

-активизация навыков и умений по совершенствованию в говорении 

(диалогической, монологической речи), совершенствование фонетических 

навыков. 

-осуществить совместное с детьми целеполагание; 

-закрепить знание тематической лексики; 
- закрепление грамматических навыков в употреблении Present Simple в 

безличных предложениях типа It’s cold 

совершенствовать навыки письменной речи при составлении рассказа о 

времени года; 

- Общеобразовательные: 

- привлечение учащихся к активной творческой деятельности; 

- формирование коммуникативного поведения; 

Развивающие: 

- развитие памяти, внимания, логического мышления, цельности 

высказывания. 

Воспитательные 

- обучение навыкам взаимопонимания; 

-воспитывать интерес к английскому языку как средству общения; к 

многообразию средств английского языка. 

                                            1                     

Здоровьесберегающие: 



- создание комфортных условий для организации и обеспечения 

образовательного процесса. 

 

Оборудование: 

-мультимедийный проектор, мультимедийная презентация «Времена года», 

компьютер, интеркативная доска. 

                                                       

                         Содержательная часть урока. 

 
 

I)   Орг.  момент    Cood morning friends! Sit down please. I am glad to 

see you. 

Today we have an unusual lesson- we have many guests. Let’s  meet them all 

together :   “Good morning, good morning 

                                         Good morning to you 

                                         Good morning cood morning 

                                         I am glad to see you!”          (2-3 мин) 

 

Thank you. How are you today?  ( I’m ok; I’m fine) Glad to hear it.  

 

Look at the pictures and read the words. (Слайд 2) What does it mean? They are 

the  seasons of the year. So the theme of our lesson is “Season” 

 

Look at the map of our lesson. ( Слайд 3) What do you think about the aims of 

the lesson? 

Повторим –  

Вспомним - 

Узнаем – 

Потренируемся -  

Научимся -                                                              (3-4 мин ) 

 

So let’s start! 

 

 

II Фонетическая зарядка 

a)   Let’s repeat some sounds. Name it please ( Повторяем артикуляцию звуков. 

[r] sorry   -help me to find the words with it 

                                    [w] winter 

                                    [th] things 

                                    [th]them 

                                    [ts] shine,  

                                    [o:] north, autumn 

                                    [h] hot 

 

Thank you! Good of you.                            (4-5 мин) 



 

b)Today we’ll remember the rules of reading the letter Hh. Cкажите 

пожалуйста какой звук передает буква Hh 

     Верно это звук [h]. Но в сочетании с другими буквами она    читается по 

разному!  

   1.Now let’s listen to the poem about this letter. Come here     children. P1-P2-P3-

--P10 

 

В английском алфавите            Слайды 4-13 

Среди прекрасных букв 

Жил старенький правитель 

Имел он верных слуг 

 

И земли и богатство, 

И сказочный дворец. 

Но надо было дочку 

Отправить под венец. 

 

Казалось бы удача!- 

Ведь принцам счета нет. 

Но хохоча иль плача, 

Она твердила: «Нет» 

Во всем том царстве равных 

Ей не было в красе 

Хотят на Нh жениться 

Без исключенья все. 

 

 

Но женихом принцессы 

Не так- то просто стать, 

Ведь h была капризна 

И рассуждала так: 

«С»  маленький и глупый, 

Им можно пренебречь 

Всю жизнь я с ним звучала 

Лишь только звуком [ts] 

 

А «S» уже горбатый, 

К тому ж не любит петь. 

Дуэтом у рояля 

Мы можем лишь шипеть. 

 

А «G» уж слишкомскромный 

И даже в ясный день 

Ни слова о погоде- 



Со мной молчит как пень. 

 

[ ]  или  [  ]мы цедим 

Cквозь зубы с буквой t 

Он мне с такими звуками 

Не может подойти! 

 

Средь женихов остался 

Один лишь W 

Но со своею стройностью 

Я толстых не люблю. 

 

И рассуждала так же  

Принцесса каждый денб 

Уж через год осталась 

От Hh всего лишь тень! 

 

И больше к ней не сыпались 

Поклонников признанья, 

А люди произносят 

Ее как придыхание. 

 

 

                                                                         ( 4-6мин) 

 

2. Now lets match the pair of letters and the sounds. Презентация Открытый 

урок слайд 1- выполняем на интерактивной доске 

Фронтальная работа. Ученики работают у доски. (4 мин) 

 

 

3. Чтение слов слайд 14                                  ( 1-2 мин) 

 

Children 

Bright 

White 

Shine 

Hot 

What 

Which 

North 

 

4. Let’s do exercise 1 at page 4                                         (5-6мин) 

    Lera, begin to read please – Good, thank you – P1-P2-P3 

 



5. What season is the poem about? ( It’s about winter.) How do we guess? What 

words help us? 

 

III And what do the children do? They skip, jump and run. (6мин) 

     And you? What can you do in winter? (in summer, autumn,         spring) 

Слайды – 16-18 

 

                    

 

IV Физкультминутка №1 (Презентация «Зарядка для глаз»)    (2 мин) 

 

V 

     We have a rest and let’s continue. Find the words. «Путаница»  Слайд 2 

( У доски)                                                                      (5-6 мин) 

    

 

VI   

« Переводчик»Look at the blackboard.   I have some sentences.  What must we 

do?  (We must translate them into Russian.)  

Слайды  20-21 

Устно                                                                           (5мин)  

 

 

VII Физкультминутка №2 (2 мин) And now I want you to relax 

  

Stand up please. Hands up! Clap, clap! 

Hands down! Clap! Clap! 

Hand on hips! 

Bend left, bend right 

Sit down 

Stand straight! 

Sit down. Thank you 

 

VIII   Make a story use the model   Слайд 23 (10- 12 мин) 

1 ученик работает у доски остальные в тетрадях 

 

Проверяем – чтение. (5 мин) 

 

 

 

 

IX Организационный момент в конце урока. Итог урока, выставление 

оценок. 

 

Слайд 24- Итог                                           ( 3-4мин) 



 

Домашнее задание (Слайд 25) 

 We’ve done a lot of work during our lesson and it’s time to think about our 

homework. 

 At home you’ll write about your favourite season.  

 

I’m quite satisfied with your work at the lesson today.  I’m pleased with your 

answers and the work of all of you. Thank you very much! See you in two days!                                   

(3 мин ) 
 

 

 

 


